

首届新华楷模揭晓 看看都有谁?

十大楷模事迹感人,他们树立了新风尚扛起了新华人文明的旗帜

本报讯 7月28日,新郑市首届(2017)主题为“文明新风耀新华”的新华楷模颁奖晚会在新郑市炎黄广场举行。据悉此次颁奖晚会由新郑市委宣传部、新郑市文明办、新郑市文广新局主办,新华路街道办事处承办。新郑市领导王俊杰、苗瑞光、王军生、乔琳、李建国等与广大市民群众一起观看了晚会。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 邓春丽 文/图



戏曲《夸新郑》 唱出新郑的变化

本报讯 “放眼望始祖山上松柏翠,观眼前故里花开别样红,故里人欢声笑语庆盛世,众百姓扭起秧歌颂太平……”8月1日晚上,新郑市老干部开心豫剧团自编自演的反映新郑变化的戏曲《夸新郑》在壹品蓝湾社区上演,这种喜闻乐见的戏曲形式因接近地气、贴近百姓生活,受到在场观众的一致好评。

据了解,这个剧团由新郑市退休干部郭新田组建,吸引了不少戏迷参加。“带孩子、打牌、遛狗……这是一些人退休后的生活写照。”今年66岁的郭新田说,自己特别喜欢戏曲,看到退休人员闲着没事干,就想把他们的特长集聚起来,就于2014年成立了新郑市老干部开心豫剧团。

艺术源于生活,更高于生活。在新郑土生土长的郭新田,这几年看到新郑的巨大变化后,欣喜之情无以言表,忍不住要给大家说道说道他的所见所闻所想,于是他从新郑交通、文化旅游、教育、城镇化建设、三农发展、招商引资、“两学一做”学习教育活动等七个方面入手,创作出了该市戏曲圈里知晓度相当高的豫剧大联唱《夸新郑》。“演唱的时候,演员要带着感情入戏,基调要奔放、欢快、激情、自豪,唱出新郑的变化,唱出我们新郑人的自豪。”郭新田说。

新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华

评选出十大“新华楷模”

据了解,为扎实推进社会主义核心价值观体系建设,大力弘扬职业道德、社会公德、家庭美德、个人品德,进一步提升全民素质,打造文明新华。新郑市新华路街道办事处以建设社会主义核心价值观体系为主线,以“新华楷模”为主题,广泛发动机关单位、各社区及辖区企业、院校,通过层层举荐,公众评选,全媒宣传,深入挖掘群众身边的新华楷模,弘扬各类新华楷模的先进事迹,在全办事处上下形成学楷模、做楷模

的社会风尚,为推动创建省级文明城市工作深入开展加油助力,为新华路办事处经济社会发展提供强力的道德文明支撑。

自6月10日启动首届“新华楷模”评选活动起,经过广泛发动、层层举荐,辖区内61人入围,经过公众评选、专家审核、组织考察评选出十大新华楷模。此次颁奖晚会与周末大家乐相结合,健康向上的节目与新华楷模表彰颁奖相结合,让市民群众在轻松的氛围中,经受了一次精神的洗礼。

新华楷模事迹个个感人,彰显了正能量

此次评选出的新华楷模,有5年筹集近300万元善款用于帮扶救助全市贫困中小学生顺利完成学业的仁爱协会公益团体,有“一门两忠烈、卫国保太平”的英雄家庭,有自强不息身残志坚的创业代表,有环卫工人……当晚会的现场播放楷模的短片时,一个又一个跌宕的事迹震撼心灵,一个又一个鲜活的人物历历再现,一个又一个的爱心团队感人至深,新华楷模熠熠生辉,文明之花处处绽放!

新华路街道党工委书记倪刚在颁奖晚会上讲道,一直以来,新华路街道坚持“问

题导向”“目标导向”“发展导向”,以忠诚干净锤炼党性,以责任担当凝聚合力,以工匠精神追求卓越,以抓铁有痕踏石留印精神夯实作风,实现辖区经济快速发展,社会稳定和谐,民生持续改善,文化灿烂繁荣。此次评选活动的举办,就是要树新华楷模、建文明新华,讲新华好故事、传新华正能量。新华楷模就是文明火种,就是时代先锋,就是榜样传承,他们彰显了正能量,树立了新风尚,扛起了新华人文明的旗帜。楷模就在我们身边,我们同榜样同在同行,共同成长。

龙湖镇召开城市管理提升工作动员大会

本报讯 8月3日上午,龙湖镇召开城市管理提升工作动员大会,郑州新郑教育园区管委会及龙湖镇领导出席会议。

会上,对龙湖城市管理提升工作进行了全面细致的安排部署。交警六中队、城考办执法队、市政环保局园林科、魏庄社区负责人结合工作任务分别作了表态发言。

为加大龙湖城市管理力度,教育园区管委会和龙湖镇政府专门成立了教育园区城市管理综合整治指挥部,下设治堵组、治乱组、治脏组、园林绿化组、督查考核组五个工作小组,将围绕城市“九乱”进行为期两个月的集中整治,集中整治结束后将保持长效管理。

教育园区管委会市政环保局、城考办中层以上干部、龙湖镇11个社区及侯庄村分包领导、分包干部、支部书记、主任及村组干部,派出所、交警六中队、食药监所、工商质监所、电管所、水厂等部门负责人,各小区物业负责人共200余人参加此次会议。

记者 杨宜锦 通讯员 付晓丰



个孩子的千言万语,都化作了一个深深的鞠躬。

新郑市观音寺镇领导郑二和也殷殷嘱托,天高任鸟飞、海阔凭鱼跃,北京有更广阔的天地,一定要好好把握,未来充满希望,好好学习练好本领,将来更好地回报社会。

新郑时报 李显文 通讯员 伟彬 文/图

首届新华楷模 获奖者名单 (十大楷模)

- 刘文学
张龙庄社区 文化学者
- 靳俊才
裴大寨社区 创业代表
- 高留洋
小高庄社区 城管执法
- 安合运
白庙范社区 退休干部
- 孙丽红
毛园社区 万佳职工
- 赵结实
毛园社区 环卫工人
- 丁惠君
后屯社区 社区民警
- 王俊娥
白庙范社区 人民教师
- 仁爱协会
裴大寨社区 公益组织
- 李银妞家庭
白庙范社区 英雄家庭

两户低保家庭子女分别考上清华、北体 村民募捐一万多元助他们圆梦

本报讯 8月1日建军节当日,在新郑市观音寺镇菜王村上上演感人一幕,原来村里两户低保户的家中,子女一个考上了清华,一个考上了北体,家人在高兴的同时,也为孩子的学费发起愁来。村党支部的刘红伟知道后,决定号召全村的党员干部和村民为两个孩子捐款。

刘红伟说:“孩子很优秀,考上了好大学,是我们村的骄傲,决不能让孩子因为学费问题耽误学业!”一大早,尽管天空还飘着零星的细雨,新郑市观音寺镇菜王村却是格外热闹。镇里的领导带领

着村里的党员干部来了,在外打拼事业的人也赶了回来,为两位大学生带来了大家的爱心。

从外地特意赶回来的村民王涛也把爱心善款郑重地投进了募捐箱。他说:“在外打拼多年,手中也有点积蓄,致富不忘本,全村一家人,孩子上学的事儿,是全村人的事儿,为两个优秀的孩子减少一点后顾之忧,也是自己应该做的。”

当刘红伟把募捐筹集到的12400元善款和村集体筹集的3000元助学金交到两个孩子手中,并嘱托孩子好好学习时,两